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 , גאומטריה אוקלידית ואנליטית, מתרגלת: זהבית צבי   4תרגיל בית 

 
. בכל אחד  Rמעל  חשבו את הערכים העצמיים ואת הוקטורים העצמיים של המטריצות הבאות .1

1Pהמקיימת  Pרשמו את המטריצה  וכןבמידה  ,מקרים ציינו האם המטריצה לכסינהמה AP D− =. 
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נתונה המטריצה:  .  2        
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3bבדקו האם המטריצה לכסינה עבורא.  1Pהמקיימת  Pמטריצה את ה, במידה וכן מצאו = AP D− =. 
1b האם נקבל מטריצה לכסינה עבורב.       = − ? 

 
1bשימו לב: עבור  • תהיה לכסינה ויותר מכך  בודאימתקבלת מטריצה סימטרית, נלמד בהמשך כי היא  =

 לכסינה אורתוגונלית. 
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 לכסינה?  המטריצה mמצאו לאילו ערכים של א.             
 

סעיף א' אם נשנה את המטריצה להיות:בתשובה למה משתנה ב.            
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 למקרים בהתאם לע"ע האחרים שמצאתם. mלסעיף א': חלקו את הדרכה             
 

  בהצלחה                                      
           

 
 
                                                   


